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20, 04\

21,75 &

115,5

VERIFICA

se hz1/3H CRESTA
Verifica ---> 14,98 = 1/320,04 --> 14,98 > 6,68 CRESTA
a1=20°>10 a2=22°>10

B1=9°<10 B2=15°>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica ---> 21,75 < 1/3*115,50 —> 21,75 < 38,50
CRESTA APPUNTITA

H/L=20,04/115,50=0,1735

28,4

VERIFICA
se hz13H CRESTA
Verifica —> 18,26 = 1/328,40 —> 18,26 >9,46  CRESTA
«1=18>10 a2=13°>10
Bl=—<10 B2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica —> 16,93 < 1/3193,17 —> 16,93< 64,39
CRESTA APPUNTITA

H /L =2840/19371=0,1470

2|

VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

VERIFICA:

SCARPATA

57,95 a=19" Sl

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=57,95>30m Cat.T2 St=12

57,95

VERIFICA a)

se hz1/3H CRESTA
Verifica ---> 10,00 = 1/3*25,01 --> 10,00 > 8,33 CRESTA
a1=26°>10 o2=24°>10

B1=-<10 B2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica —> 41,62 < 1/3*102,00 —> 41,62 > 34,00
CRESTA ARROTONDATA

H/L=2501/102,00 = 0,2452

VERIFICA b)

se hz13H CRESTA
Verifica —> 12,99 2 1/3*13,01 > 12,99 > 4,33  CRESTA
al1=20°>10 a2=23°>10

Bl=—<10 2=—>10
se |21/3L CRESTAARROTONDATA
se I<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica --—> 27,00 < 1/3*78,00 -—> 27,00 > 26,00
CRESTA ARROTONDATA

H/L=13,01/78,00=0,1668

40,02

VERIFICA
se h=13H CRESTA
Verifica —> 40,02 > 1/3*49,98 —> 40,02 > 16,66 CRESTA
al=17°>10 a2=15°>10
B1=-<10 B2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica -—> 33,00 < 1/3341,00 —> 33,00 < 113,66
CRESTA APPUNTITA
H /L =49,98/341,00 = 0,1466

CATEGORIA TOPOGRAFICA
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91,02
VERIFICA 191 se h21/3H CRESTA VERIFICA
FATR— Verifica -—> 40,01 < 1/350,33 —> 40,01 > 16,77 CRESTA - S
se a1=30°>10 02=20°>10
Verifica —-> 15,04 < 1/3°50,95 > 15,04 < 19,98  NO CRESTA VEE =S SIS Sy S ROEEIL VERIFICA b C
B1=—<10 f2=->10 a . < VERIFICA
SC:Z:STAzm“ se 121/3L CRESTA ARROTONDATA ffﬁi':’fﬁw SCARPATA 263 | 3 9 VERIFICR o
seH210, o ) se 1<13L CRESTAAPPUNTITA Bl ey e e o g SCARPATA S 2
VERIFICA: H=6395 0=29° SI Verifica -—> 38,31 < 1/3236,14 —> 38,31< 78,71 VERIAER: (D ares 6l A A B 3 7 se H210, az10° 2 SCARPATA a <]
B =
SCARPATA v &) VERIFICA | se H210, a210°
SCARPATA CRESTA APPUNTITATA VERIFICA: H=20,00 a=23" Sl 226 VERIFICA: H=3049 a=29" Sl “ L
CATEGORIA TOPOGRAFICA H/L = 50,33/ 236,14 = 0,2131 CATEGORIA TOPOGRAFICA SCARPATA SCARPATA VERIFICA: H=4195 a=22" Sl
' T H=6508>30m Cat.T2 St=12 SCARPATA VERIICAS) KEREICEL) HEISEE CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=63,95>30m Cat.T2 St=12 CATEGORIA TOPOGRAFICA : ) : SCARPATA
SCARPATA se h=1/3H CRESTA VERIFICA: H=3644 a=15" Sl - _ CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=50,33>30m Cat.T3 St=12 se H210, a210° Verifica —> 11,01 > 1/3*30,03 > 11,01 > 10,01 CRESTA H=30,49>30m Cat.T2 St=12
: . ” . a1=13">10 a2=32°>10 SCARPATA H=41,95>30m Cat.T2 St=12
VERIAES GHH 2D & CATEGORIA TOPOGRAFICA
B1=—<10 B2=—>10
SCARPATA se 121/3L CRESTA ARROTONDATA H=36,44>30m Cat.T2 St=12
7 se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA ’
Verifica > 76,50 < 1/3"226,00 —> 76,50 > 75,33
VERIFICAb) CRESTA ARROTONDATA
SCARPATA _ -
soHz10, az10° H/L=30,03/226,00=0,1329
VERIFICA: H=1101 a=sz" 51 CATEGORIATOPOGRAFICA
SCARPATA H=30,03>30m Cat.T2 St=12
ﬂ 93,7
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VERIFICA d = o 3 3 3 A
212,62 o g o o g 5 &
21,95 se h=13H CRESTA o . i 1 —~—
Verifica -—> 24,99 > /359,92 —> 24,99 > 19,97  CRESTA - 24,9 ————
= q a1=21°>10 a2=16°>10 S VERIFICA
\ ) N VERIFICA 306,62 Py
2 <] B1=-<10 g2=—>10 391.99 — > se hz1/3H CRESTA
B & se 121/3L CRESTAARROTONDATA . se h21/3H CRESTA 11,36 o 3 ' & J Verifica -—> 10,01 < 1/3'29,96 --> 10,01 >998  CRESTA
VERIFICA —_— @00 se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA VERIFICA Verifica —> 26,54 < 1/3*36,00 > 26,54 > 12,00 CRESTA ‘—T—‘* ‘ 59,32 ) g o )| 1 a1=26°10 2=26°>10
181 Verifica —> 2,06 < 1/3"212,62 —> 2,06 < 70,87 e a1=26°>10 a2=10°=10 o = 214
se = VERIFICA B1=—<10 B2=—>10
> . 2 R VERIFICA
= Ce,i;f; ':'_>C{R7E7SJ :1 /334,99 —> 17,78 > 11,64 CRESTA CRESTA APPUNTITA VeniE = D S THEiE=s BEs> f20 B1=-<10 B2=-->10 z“ Z 5 = 3 se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
0122510 a2=12°>10 ” ’ ’ a1=21°>10 a2=4°<10 NO CRESTA se 121/3L CRESTA ARROTONDATA — = o 256,3 | se h=1/3H CRESTA se h=1/3H CRESTA se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
H/L=59,92/212,62 =0,2818 se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA 00 ) VERIFICA = Verifica —-> 10,17 < 1/3*10,23 ~> 10,17 >341  CRESTA Verifica —> 15,01 < 1/3"29,99 > 15,01 >9,09 CRESTA Verifica —-> 39,00 < 1/3*122,01 > 39,00 < 40,67
1= <10 B2=->10 VERIFICA Verifica —-> 93,70 < 1/3°306,62 —> 93,70< 102,20 VERIFICA a1=23°>10 a2=21°>10 Q1=1310 a2=19°>10
B 3L  SREsTA ARROTONDATA CAIESoRNoResRiees se h2lSH CRESTA o CRESTA APPUNTITA
se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA o CRESTA APPUNTITATA eclN241/J/HNCRESTA e s D e 0 0 (ISR (P f1=-<10 f2=->10
Verifica —» 21.95 < 1/3*181,00 —> 21,95 < 60,33 H=59,92>30m Cat.T3 St=12 se H210, 010 Verifica > 13,94 < 1/3'24,05 --> 13,94 > 8,01 al1=14°>10 a2=8°<10 NO CRESTA se |21/3L CRESTA ARROTONDATA se 121/3L CRESTA ARROTONDATA H /L =29,96/ 122,01 =0,2456
i ! i 3 VERIFIGA: HeB5.03 acot® 81 H/L = 36,00 /306,62 =0,1174 a1=8°<10 a2=6°<10 NO CRESTA D se I<1/3L CRESTA APPUNTITA se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
¢ G500 GAP Verifica —> 24,90 < 1/3*73,00 —> 24,90 > 24,33 Verifioa —s 43,00 < 1/3°214,00 —> 43,00 < 71.33
CRESTA APPUNTITA - CATEGORIA TOPOGRAFICA VERIFICA SCARPATA '
= = 5 CRESTAARROTONDATA CRESTA APPUNTITA
H/L =34,99/181,00=0,1933 3 ATESORIA TOPOGRARICA H=36,00530m Cat.T3 St=12 1 6 SCARPATA. se H210, o210
CATEGORIA TOPOGRAFICA se H 210, az10 ERIEICA: Heg0 11 cetd®  SL AL = 10BN EISC-DI H /L =29,99/21400 = 0,1401
H=5503>30m Cat.T2 St=12 - H= o
H=3490>30m Cat.T3 St=12 >%0m ca VERIFICA: H=2405 a=8"  NO SCARPATA
2 = = @
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VERIFICA
ff ﬁiﬁf’lw» 3 VERIFICA VERIFICA 181,63 i & [ VERIFICA a) VERIFICA b) Q i“
il ERIEICH 0L VERIFICA 167,16 SCARPATA L e s 13H CRESTA g &
o [ —o70 se hz13H CRESTA h=1/3H CRESTA se H210, a210° €8 SCARPATA
VERIES Gy e s Verifica > 15,45 2 1/3'35,03 —> 1545 > 11,67  CRESTA *° Verifca > 4,96 < 1/3°30,05 —> 4,96 < 10,01 T p— RN SRCRERTA VERIFICA VERIFICA 2) VERIFICA b) 11405 a5 > ST CRESTA  se H210, ax10"
—26° =190 e — ifica —-- = - . H=: —29° al1=14°>10 a2=16°>
SCARPATA al=26°>101 a2=12°>10 al=27°>10 a2=15°>10 NO CRESTA Verifica —> 21,57 < 1/3'54,95 > 21,57 < 18,31 m:\gi’ffg a;f;’ﬁ.lfom 34,99->27,21> 11,66 CRESTA se h=13H CRESTA VERER (=l e P &l se h>13H CRESTA ST VERIFICA: H=24.98 a=32° Sl
CATEGORIA TOPOGRAFICA - b a1=29°>10 a2=6°<10 NO CRESTA Verifica —> 17,30 < /349,90 => 17,30 > 5,76 CRESTA Verifica —> 16,08 < 1/3'50,01 —> 16,08 > 16,67 PATA L 1= <10 2=~>10
B1=—<10 g2=—>10 VERIFICA T SCARPATA se H210, az10!
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA B1=-<10 B2=->10 i 2 AR R &1=19°>10 a2=4°<10 NO CRESTA se 121/3L CRESTA ARROTONDATA SCARPATA
H=3507>30m CatT2 St=12 se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA (EREiCE se |21/3L CRESTAARROTONDATA fi=—<10 f2=~>10 VERIFICA: H=20,00 a=23° Sl L R e 3300<119.33
; = 5 i = VERIFICA erifica —> 33,00 < 1/3'358,00 —> 33,00 < 119,
Vi) =SES D —SAKSERD IS SCARPATA Se IS lSL CRESTAAPPUNTITA Se I21/3L CRESTA ARROTONDATA H=3506>30m Cat.T2 St=12
Verifica —> 40,15 < 1/3*181,63 —> 40,15 < 60,54 SCARPATA
VSRR e L —— se H210, a210° ’ ! ' ’ se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA CRESTA APPUNTITATA
£ [ = CRESTA APPUNTITATA Verifica —> 16,00 < 1/3167,16 —> 16,00 < 55,72 se H 210, a210°
H/L=3503/170,99 = 0,2049 SCARPATA VERIERS (R ey 6 I SA00 FESEED=EEED
: oo SCARPATA H/L=34099/18163 01926 CRESTA APPUNTITATA VERIFICA: H=54,51 a=19° S
CATEGORIA TOPOGRAFICA
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA = 5
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA LSRRI THE 02865 SCARPATA
H=3503>30m Cat.T3 St=12 H=3306>30m CatT2 St=12 Hest05 230m Cat T2 Steda Hest00230m Cat T3 Sted2 TR e e CATEGORIA TOPOGRAFICA H=44.91>30m Cat.T3 St=12
1=54,95 >30 m 3 =1 1=34,99 >30 m at. =1,
H=49,90>30m Cat.T3 St=1,2 H=54,51>30m Cat.T2 St=12
o
&
g
41 ‘ 6434 a _y 195
\ . 7 b
\ / <] N VERIFICA 9 = 9
3 <] ;n o S Q VERIFICA a) E[ 5 g X = 37 %;‘
! d 8 “ SCARPATA < * VERIFICA 3 b
= 231,01 VERIFICA se H210, a210° SCARPATA = VERIFICA
240 VERIFICA a) 2 se H 210, a210° VERIFICA b) & k’ o~ SCARPATA
3 76,98 S se H210, 0210° 204,17 se hz1/3H CRESTA

H=49,98 >30m Cat. T3 St=1,2

328,

I

VERIFICA

10,17

223

se h=1/3H CRESTA

Verifica > 10,17 < 1/3°24,99 —> 10,17 > 8,33

al1=9°<10 a2=14°>10
VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

IO CRESTA

VERIFICA: H=29,99 a=10° SI

SCARPATA

VERIFICA

SCARPATA
se H210, a210°

VERIFICA: H=29,17 a=20° SI

SCARPATA

29,17

VERIFICA a)
se hz13H CRESTA

Verifica ---> 20,00 < 1/3*20,00 > 20,00 > 6,66
«1=15">10 a2=8°<10 NO CRESTA
VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

32 VERIFICA: H=20,00 a=15° Sl

se hz1/3H CRESTA

Verifica ---> 12,14 < 1/3*19,97 --> 12,14 > 6,65
a1=25°>10 a2=6°<10 NO CRESTA
VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a=10°

33 VERIFICA: H=2346 a=22" Sl
SCARPATA

se hz13H CREST/

A
Verifica -—-> 20,07 2 1/3°29,93 —> 20,07 > 9,97 CRESTA

«1=25°>10 a2=19°>10

B1=-<10 B2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA

Verifica —> 29,00 < 1/3*150,01 —> 29,00 < 50,00

CRESTA APPUNTITA

H/L=29,93/150,01=0,1995

SCARPATA

VERIFICA

se h21/3H CRESTA
Verifica ---> 21,42 2 1/3'40,39 --> 21,42 > 13,46  CRESTA
a1=15°>10 a2=21°>10

B1=—<10 2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica —> 15,00 < 1/3217,91 —> 15,00 < 72,63
CRESTA APPUNTITA

H/L=40,39/217,91=0,1854

al1=22°>10 a2=11°>10

B1=—<10 B2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica —> 22,00 < 1/3*193,99 —> 22,00 < 64,66

CRESTA APPUNTITA

H /L =30,07 /193,99 = 0,1550

VERIFICA

se h=1/3H CRESTA
Verifica —> 6,48 = 1/3*16,56 —> 6,48 > 5,52 CRESTA
al=32°>10 «2=13">10

B1=—<10 f2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica —> 37,69 < /391,99 —> 37,69 > 30,66

CRESTA ARROTONDATA

VERIFICA: H=26,95 a=18" Sl

SCARPATA

VERIFICA: H=23,79 a=14°

SCARPATA

37]

Bl

se h=1/3H CRESTA i
Verifica -—-> 14,99 = 1/320,02 --> 14,99 > 6,67 CRESTA
al1=29°>10 a2=24°>10

B1=-<10 B2=-->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica --—-> 8,00 < 1/3'76,98 --> 8,00 < 25,66

CRESTA APPUNTITA

H/L=20,02/76,98 = 0,2601

HTT="16,5679T,99=0,1800

15:6t

231,01

~
S I
> = &
8| @
&
VERIFICA 1 —
se hz1/3H CRESTA
Verifica —> 19,91 2 1/3*30,07 -> 19,91 > 10,02  CRESTA VERIFICA

se hz1/3H CRESTA
Verifica ---> 15,01 2 1/3*39,93 -> 15,01 > 13,31
a1=10°>10 &2=36°>10

B1=—<10 B2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica -—> 28,00 < 1/3231,01 —> 28,00 < 77,00

CRESTA

VERIFICA

SCARPATA
se H 210, az10°

VERIFICA: H=18,50 a=44° Sl

SCARPATA

50]

VERIFICA

SCARPATA

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=40,39>30m Cat.T3 St=1,2

se H210, a10°

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=30,07>30m Cat.T3 St=12

CRESTAAPPUNTITA

H/L=3993/231,01=0,1728

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=39,93>30m Cat.T3 St=12

SCARPATA

VERIFICA: H=24,98 a=15° SI

VERIFICA a) VERIFICA b)
SCARPATA

SCARPATA
se H 210, «z10°

se H210, az10°

VERIFICA a)
se hz1/3H CRESTA

al1=13>10 a2=13">10

B1=-<10 B2=->10

CRESTA APPUNTITA

H /L =21,45/198,00 = 0,1083

se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica —-> 13,77 < 1/3*198,00 -—> 13,77 < 66,00

VERIFICA b)

se hz13H CRESTA

VERIFICA c)

SCARPATA

Verifica -—> 7,96 2 1/3"12,82 —>7,96 > 4,27 CRESTA {1510 g>10°

Verifica -—> 21,35 > 1/3:21,45 > 21,35 > 7,15 CRESTA 14 960210 02218210

B1=—<10 B2=-—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica > 10,98 < 1/3'65,00 —> 10,98 < 21,66

CRESTA APPUNTITA

H/L=12,82/65,00=0,1972

VERIFICA: H=15,00 a=18° S|

SCARPATA

10

SCARPATA

VERIFICA: H=40,01 a=18° §I  VERIFICA: H=1000 a=23" SI

SCARPATA SCARPATA
CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=40,01>30m Cat.T2 St=1,2

33,78

10,04

VERIFICA

se hz1/3H CRESTA

Verifica —--> 10,04 < 1/3*29,94 --> 10,04 > 9,98
NO CRESTA

al1=18°>10 «2=8°<10
VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

VERIFICA: H=29,94 a=18° S|

VERIFICA: H=24,35 a=18" Sl

SCARPATA

38

VERIFICA

se hz13H CRESTA
Verifica -—-> 23,68 = 1/3*30,01 —-> 23,68 > 10,00 CRESTA
al=12°>10 a2=28°>10

B1=—<10 g2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se |<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica —> 21,00 < 1/3'204,17 —>21,00 < 68,05

CRESTA APPUNTITA

Verifica -—-> 15,07 2 1/3*25,14 > 15,07 > 8,38 CRESTA
a1=15°>10 a2=13">10

Bl=—<10 g2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se |<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica -—-> 1,95 < 1/3*162,37 —> 1,95 < 54,12
CRESTA APPUNTITA

H/L=2514/162,37 =0,1548

34,02

30,05
33,25

129,94

198,01

VERIFIC

235

VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

se hz13H CRESTA
Verifica -—-> 19,99 < 1/3*30,05 —> 19,99 > 10,01
al1=9°<10 a2=27°>10 NO CRESTA

VERIFICA; H=3325 a=9° __NO

sf

SCARPATA

40,01

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=33,25>30m Cat.T2 St=12

i

41,23
35,14

‘EE

380,67

35,13

VERIFICA

VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

S

se hz13H CRESTA
Verifica ---> 35,13 < 1/3*35,14 —> 35,13 > 11,71
al=14°>10 a2=9°<10 NO CRESTA

VERIFICA: H=4123 a=14° S|

CARPATA
CATEGORIA TOPOGRAFICA

@ o
a v
& s P
=
VERIFICA 265,98 VERIFICA F;
se h21/3H CRESTA se h=13H CRESTA el
Verifica > 19,90 2 1/3*35,18 —> 19,90 > 11,72 CRESTA Verifica —> 14,03 2 1/3'35,22 —> 14,93 > 11,74 CRESTA
a1=12°>10 a2=13">10 a1=14°>10 a2=19°>10
B1=—<10 B2=->10 B1=—<10 f2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica —> 16,00 < 1/3265,98 —> 16,00 < 88,66 Verifica > 31,00 < 1/3218,07 —> 31,00 < 72,99
CRESTA APPUNTITA CRESTA APPUNTITA
H/L=3518/26598 = 0,1323 H/L =3522/218,97 = 0,1608
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=35,18>30m Cat.T3 St=1,2 5 3 H=3522>30m Cat.T3 St=1,2
1589
i—|
<
VERIFICA ”G’j 10
0 o
SCARPATA L 3
se H210, a210° .
1
VERIFICA: H=10,00 a=24" Sl VERIFICA
208,01

se hz1/3H CRESTA
Verifica —-> 25,04 = 1/3*44,95 --> 25,04 > 14,98 CRESTA
a1=23°>10 a2=16°>10

B1=-<10 g2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
Verifica —> 15,89 < 1/3208,01 —> 15,89 < 69,33
CRESTA APPUNTITA
H /L =44,95/208,01=02161

CATEGORIA TOPOGRAFICA

pi=—<

16,09

- 3
__/ 141,01

VERIFICA

se hz13H CRESTA
Verifica ---> 16,04 2 1/3*21,05 ~> 16,04 > 7,01
a1=18°>10 a2=15°>10

CRESTA

10 B2=->10

se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica ---> 16,09 < 1/3*141,01 > 16,09 < 47,00
CRESTA APPUNTITA

H/L=21,05/141,01=0,1493

H=44,95>30m Cat.T3 St=12

VERIFICA

VERIFICA

SCARPATA

se H 210, a210°

se h=1/3H CRESTA
Verifica —-> 11,80 < 1/3*21,76 --> 11,80 > 7,25
a1=8°<10 a2=11°>10

NO CRESTA

VERIFICA: H=21,76 a=8° NO

H=4123>30m Cat.T2 St=12

VERIFICA

SCARPATA
se H 210, a210°

VERIFICA: H=10,00 a=24°

SCARPATA

63|

Bl

H /L =230,01/204,17 = 0,1470
CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=30,01<30m Cat.T3 St=1,2

32,22
38,5
N )
p <
3 8 3
) S g
219
VERIFICA a) VERIEIOAD) 246,63 \
se h213H CRESTA
hz1/3H CRESTA
Verifica —> 20002 113:2500>2000>833  CRESTA *° otof CRESTA. 0 01346 CRESTA
a1=12°>10 02=18">10 a1=12°>10 a2=15%10 ’ '
B1=-<10 B2=-->10 B1=-<10 B2=-->10
o S e E STAARROTONR AL Se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA N e eSO TR
— Verifica —> 38,50 < 1/3219,00 —> 38,50 < 73,00 se
erifica > 38, .00 —> 38, 4 Verifica > 32,22 < 1/3"246,63 —> 32,22 < 82,21
SCARPATA
se H210, a210° ! CRESTARERUNTITA CRESTA APPUNTITA
VERIFICA: H=30,00 a=21° Sl (L= 2EEDARED=ELE H/L = 40,40/ 246,63 = 0,1638
SCARPATA CATEGORIA TOPOGRAFICA
CATEGORIA TOPOGRAFICA He040530m Cat T Ste12
H=3000>30m Cat.T2 St=12
a 013
17 457 .
J |
\ i
g s ) i g 3
o 4 & 4 g
N 136,99 e E
VERIFICA c) VERIFICA d)
VERIFICA 184,98 VERIFICA a) VERIFICA b) )
hz1/3H CRESTA
> se hz1/3H CRESTA se hz13H CRESTA se
se h21/3H CRESTA e uen SHICRESTE Verifica -—-> 13,43 2 1/3*18,35 -> 13,43 > 6,11 CRESTA Verifica -—-> 11,88 = 1/3*11,89 -> 11,88 >396  CRESTA

Verifica -—-> 14,89 2 1/3"25,16 > 14,89 > 8,38 CRESTA

a1=14°>10 a2=12°>10
B1=—<10 B2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica > 17,00 < 1/3184,98 —> 17,00 < 61,66
CRESTA APPUNTITA

H/L=2516/184,98 = 0,1360

Verifica ---> 8,27 2 1/3*23,14 -> 8,27 >7,71 CRESTA
a1=13°>10 a2=16°>10

B1=-<10 f2=->10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA

Verifica —> 10,75 < 1/3*136,99 —> 10,75 < 45,66
CRESTA APPUNTITA

H/L=23,14/136,99 = 0,1689

a1=16°>10 a2=14°>10
Bl=—<10 2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA €2 I=UBL ERESUANFINIIA

Verifica —> 10,19 < 1/3139,00 —> 10,19 < 46,33
CRESTA APPUNTITA

H/L=18,35/139,00 =0,1320

gl=—<10 g

a1=17°>10 a2=23°>10

CRESTA APPUNTITA

se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se |<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica --> 4,57 < 1/3'72,00 —> 4,57 < 24,00

H/L=11,89/72,00=0,1651

Verifica —-> 10,84 = 1/3*15,60 -> 10,84 > 5,20 CRESTA
al=14°>10 «2=13">10

B1=—<10 g2=—>10
se 121/3L CRESTA ARROTONDATA
se 1<1/3L CRESTA APPUNTITA

Verifica —> 6,53 < 1/3*114,00 —> 6,53 < 38,00
CRESTA APPUNTITA

H/L=15,60/114,00 = 0,1368

se

se
se

VERIFICA

hz1/3H CRESTA
Verifica ---> 21,92 2 1/3*22,11 -->21,92>7,37 CRESTA

a1=13°>10 a2=13°>10

B1=-<10 A2=->10

121/3L CRESTA ARROTONDATA
1<1/3L CRESTA APPUNTITA
Verifica -—> 29,95 < 1/3*219,00 —> 29,95 < 73,00

CRESTA APPUNTITA

H/L=22,11/219,00 = 0,1010




